

Региональная общественная организация  
«САНКТ - ПЕТЕРБУРГСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
Международной общественной организации  
«Международный Центр Рерихов»



194356, Санкт-Петербург, ул. Асафьева 2-2-34  
Тел/факс: (812) 513-02-14;  
e-mail:spb-icr@yandex.ru

www.spb-icr.ru

Regional Public Organization  
«SAINT - PETERSBURG BRANCH  
of The International Public Organization  
«International Center of the Roerichs»

Asaf'eva Ul. 2-2-34, Saint-Petersburg, Russia, 194356  
Phone/fax: 7 (812) 513-02-14  
e-mail:spb-icr@yandex.ru

Исх. № 16 от 07.08.2018г.

**Организаторам и участникам  
Культурно-образовательной экспедиции  
«Словно неотпитая чаша стоит Русь...»**

**Уважаемые организаторы и участники!**

Санкт-Петербургское отделение Международного Центра Рерихов приветствует организаторов и участников Культурно-образовательной экспедиции «Словно неотпитая чаша стоит Русь...»!

115 лет назад, в 1903 – 1904 годах Н.К. и Е.И. Рерих осуществили научно-художественную экспедицию, в которой исследовали памятники старины древнерусских городов и городов Прибалтики. Эта экспедиция стала началом осмысления Н.К. Рерихом необходимости охранения «памятников старины», а с 1904 года в печати и в выступлениях великого художника все чаще звучат мысли об особых государственных мерах по охране и бережной реставрации культурного и национального достояния России. Спустя годы, эти идеи нашли воплощение уже на международном уровне и утвердились в первом Международном договоре об охране художественных и научных учреждений и исторических памятников (Пакте Рериха).

Сегодня, как и 115 лет назад, остаются актуальными идеи Н.К. Рериха о сохранении и защите объектов культурного достояния народа. В утверждении этих идей очень важна роль общественности, о чем многократно говорил Н.К. Рерих в своих статьях и выступлениях.

Санкт-Петербургское отделение Международного Центра Рерихов выражает уверенность в том, что проведение Круглого стола «Пакт Рериха. Проблемы взаимодействия общественных и государственных форм культуры», даст очередной импульс в осмыслении утверждения идей Н.К. Рериха в современных условиях.

С уважением,

Председатель Санкт-Петербургского отделения  
Международного Центра Рерихов

Э.А. Томша